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Országrombolás.
Két hatalmas csípés érte ezidéii 

fgvonsanyargaioit Hazánkat és 
fojtogató karmok között vergődő 
nemzetünket.

Egyik az Ország tekintélyét 
tiporta sárba a külföld e ótt, míg 
a másik lerombolta hitelét. Erről 
az utóbbiról kell megemlékeznem 
azon hírrel kapcsolatban, amit egy 
budapesti napilap közölt a m nap.
A Vikii ria ma orr érdekeltség- ren­
dezésivel kapcsolatban arról van 
azó, nogy az állam az edd-gi 
megállapításoktól eltérően kényte­
len lesz 200 milliárdot áldozni 
erre a hatalmas méretű bukásra. 
Az Ország hiteléről van szó, va­
gyis teherbíró képességünk fent- 
tirtásáról « külfö.d előtt és ezért 
kór: tden az állam a Viktória 
melomérdekeltség rettentő buká­
sát rendezni Ez a 200 milliárd 
szédítő perspektívát nyújt, ha arra 
gondol az ember, hogy milyen 
áldásihozó nagyszabású beiuhá- 
zásokat lehetett volna eszközölni 
ezen a pénzen lerongyolódott 
Hazánkban. Mennyi könnyet letö­
rölni, mennyi kenyeret lehetett 
volna biztosítani nyomorgó mun­
kásainknak.

A békésmegyei árvízkárosultak­
kal szemben már szűkmarkúbb 
volt az állam, ott már csak ható­
ságilag támogatott segélygyűités- 
sel iparkodott enyhíteni a Vizká- 
rosultak rettentő nyomorán, pedig 
a békésmegyei árvizet nem a 
Bacherek zúdították a szerencsét­
len magyar népre Az árvízkataszt­
rófa a természet kegyetlen játéka 
volt, a Viktória érdekeltség bukása 
w játékon múlott, Bacher igazgató 
könnyelmű játékán. Olyan kiszá­
míthat-'Jan. következményű játé- 

amit a Természet szokott 
os-nální, embernek sohasem volna 
Bi abad elkövetni, leginkább akkor, 
ha az Ország hiteléről és a mun­
kásság ezréről *ran szó. Csak az 
a csodálatos, hogy ift meg sem 
kísérelték felvetni a felelősség 
kérdését.

S. orao-u tapasztalatokkal kellett 
gazdagodnunk ebben az évben

Hala más sebektől vérzik a n agyar 
föld és nincs kötés rája, de hegy 
is lehetne, mikor a nemzeti erők 
célirányos, egységes ut helyett 
ezerágu görbe u akon kalandoz­
nak egyes nagyhangú vezérek 
a lat'. Nincs egységes nemzeti 
akarat, mely lehetetlenné tudná 
az ilyenméretü országos csapáso­
kat. Ez megtörténik tehát, 200 
mi.iiárd a Viktória malomé.dekert- 
ség megmentésére, de mi lesz ha 
a többi nagy malom érdekeltség is 
hasonlóan jár, hiszen a példa ké 
szer. áll, egy pillanatig sem ke.l

kockázattól tartani, ott dl az Állam 
minden nyomorúsága mellett mö­
göttük. Hogy a kenyér nélkül 
maradt munkások ezreit lökik 
nyomorúságba, hogy teljesen meg 
fosztják Őkel a -unka ?s evvel 
a megélhetem lehetőségeitől, ugyan 
ki gondul rá, vagy törődik vele ? 
Ez nem a; az. m, mc:y államisá­
gé, uk megerősödése fele vezet, ez 
egy téVííztetl ui, amelyről mielőbb 
le kell térni a kormány nek, hogy 
bietos reménységgel követi isse ** 
a letipert, agyor zaklatott nemzet.

K. V.

Baja, Csonkabácska, ßarar.yü e.-, Tolna vár­
ni 8gyöc4 együttes monstre küldöttsége járul 
má*c. 20-an a kereskedelmi es fsldímvelésügyi 
min s iterek elé a bajai közúti híd épité te ügyében.

Bisztrai 8atbi Gyula főispán vezeti a küldöttséget 
A bajai Baross Szövetség felhívása.

„Közúti hidat kérünk, akarunk, 
követelünk“ mondják a dunai vá 
rosok, mert tudják, érzik, hogy 
fe lendtilésük, Hetük, jövőjük függ 
Bitói, hogy a Dunán innen, vagy 
tu só partjába kapcsolódhassanak 
szervesen gazdasági életük min­
den mozzanatával. A dunai váro­
sok, tudatában annak, hogy az 
állam a mostani sanyarú kilátás­
talan viszonyok között nem ké 
pes több mini egy vagy két hidat 
építeni, szinte már elkeseredetté 
váló harcot indítottak a mindent 
ígérő közúti hidért. Baja város 
harca a közúti hidért már törté­
nelmi múltnak tekint vissza, a 
város, a vármegye, a szomszédos 
Baranya és Tolnavarmegyék ember­
emlékezet óta táplált óhaja a bajai 
körúti hid. Ennek az óhajnak 
kívánnak az érdekelt vidékek de­
monstráló nyomatéket adni, ami­
kor a Bajai Baross Szövetség 
kezdeményezésére, annak intéző 
bizotts :ga rendezésében monstre 
küldött:ágét küldenek Valkó Lajos 
kereskedelemügyi és Mayer Jam 
földmivelésügyi miniszterek elé a 
bajai közúti lúd építést: ügyében. 
Az intézőbizottság a következő 
felhívást teszi közzé : M. t Cim !

Fdlsőbácska és Baja város együt­
tes, emberemlékezet óta táp lt 
óhaja, néha türelmetlenül előre 
törő követelése, évtizedeken át a 
különböző kormányokhoz: előter­
jesztet kérelme: Bácskának, Tol­
nának es Baranyánck közúti híd­
dal való ellátása, a Dunának Ba­
jánál, avagy Baja táján való át­
hidalása.

30 éve tanúi vagyunk ez el 
fojthatlan mozgalom közszükság- 
1-tet képező hiány pótlása iránti 
törekvésnek, mely a bajai túltengő 
és túl a Dunára igyekvő iparnak 
ép oly égető szükség van, mint 
az ott főleg állattenyésztésből élő 
agrárnépnek, úgy ebből a szem­
pontból, mint növendékjószágának 
értékesítése indokából, amely vi­
szont itt Bácskában feleslegesen 
termő kukoricától külföldi piacra 
képesem lenne kitermelhető.

Egyaránt szükséges ez minden 
bácskai, tolnai és baranyai pol­
gárnak — elsőrenden azo ban 
országos érdek, egyfelől Nagy 
magyarország viszonylatában, mert 
Baja—Bátaszék a geometriai su'y- 
pontot képezi és másfelől Csonka- 
magyarország viszonylatában mert

Bsja-Bítaszék határgerincet képez 
De meg is oldható ez a terv 

vagy ártérben haladó uj útvona­
lakkal, vagy a megtevő vasúti 
hid áthidalásával párhuzamosan, 
— de nem egy nívóban fekvő — 
a hullámtéri védekezéstől mente­
síteti vasúti pályával kapcsolatban 

Egyhangúlag határozatba ment" 
miszerint felterjesztés intéziessék 
az iránt, hogy Csonkabácska, 
Tolna és Baranya közúti híddal 
összeköttessék annál is inkább,, 
mert akkor a szeged—bajai trans- 
v-rrzális állami közút lüktető élete 
bevezettetnék a budapest—mohá­
csi haránt menő állami közutba 
és igy a természetes országos 
közlekedési vérkeringés megindul­
hatna.

Bácsbodrog vármegye és Baja 
varos törvén, hatóságának ezen 
egyhangú határozatát van szeren­
csénk azon kérelemmel közölni, 
hogy országos érdekű mozgalmun­
kat támogatni szíveskedjék — és 
folyó hó 20-án (szombaton) déli 
3,H2 órakor a Kereskedelemügyi 
Minisztériumban (Budapest, Lánc­
hídfő) leendő találkozás mellett, a 
kereskedelemügyi és földmivelés­
ügyi miniszter urak őexcellenciáí 
elé, -- méltóságos bisztrai Balku 
Gyula főispán ur által vezetendő, 
nagyküldöttségben résztvenni ke­
gyeskedjék,

Féláru jegy váltására jogosító 
igazolvány az 0. M. G. E. (Buda­
pest, IX., Köztelek-utca 8.) tenyész- 
állatvásár titkárságánál közvetlen 
beszerezhető személyenként 8000 
koronáért, vagy közvetlen a Ba­
ross Szövetség (Baja, Zárda utca 4) 
utján folyó hó 14-ig bezárólag.

Hazafias tisztelettel : Az intéző 
bizottság. (Baja, Haynald utca ICL 
Telefon: 129.).
1 UMJ-I—1—l'.i.i-'UUitL. Ji. .ül!1.! II*. .Jl."1!’1»"

Hőim Pál Magyarország curó- 
paihirü gyermekgyógyásza kedden 
lanotta előadását Baján. A nagy- 
tudós eiőadasa valobun európai 
híréhez méltó voll, m lyből nem­
csak p.í anyák, hanem r .ekemte- 
rek is tanú.tat'. Au egyórás 
eiőadasa. oly hatalmas és érteket 
ír -go: tárt hallgatói elé, hogy 
azzal résíslcteiben kell fog át­
koznunk
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RÁDIÓT egy
LAZÁK SÁMUEL cég (

éves garanciával
te^oicNóbban szerel

Központival szemben.)
Telefon: 272. IMj tahin költségvetés henmtatóa . Telefon 272

Teljassn uj és modern telefonközponttal keil 
fölszerelni az éoüio uj postapalotát.

Rövidesen megkétszereződik a tessfon igái- dk száma. 
A Bajai Baross-szüvetség fe'irata Valkó mirdsztarhez.

A baim Baross Szövets1'« vá­
lasztmánya kedden, március 0-6n 
tartotta vá'asztmányi ülését. Ezen 
az ülésen Baja városa ívreskedti 
mének és ipsránek ezidő szerint 
legfontosabb problémáit tárgyalta 
meg a Baross Szövetkezet választ 
mánya. A gyűlés határozatai: 
melyek mindég} ike a város köz 
gazdasági életét a legközelebbről, 
mondhatni existentialism érintik 
részleteikc^n ismertetjük. tu:tts: 
kiragadjuk n bajai 'e'cfon fejlesz­
tése ti g;, eben már régebben kéz 
dett Baross Szövetkezeti ve gr- 
lommal egyik jelentős fázisát ige 
zoló határozatát. A válnszlmunyi 
ülés ugyanis elhatározta, hogy >. 
bajai Baross-Ssövetség fc -athen 
kéri az uj, épülőfélben levő bajai 
postepalotánan, teljesen uj és ,cg 
modernebb telefonközponttal való 
felszeretését. Valkó Lajos dr. kr 
reskedelmi miniszteihez kü'döö 
feliratot teljes szövegében az aláb­
biakban közöljük.

Nagy méltóságú M kir. Keres­
kedelemügyi Minisztérium.

Kegyelmes urunk!
Midőn háláiéit szívvel észleljük, 

hogy az uj postapalota épilkczé 
sének megkezdése valóra váltja 
Baja város többségben levő ke 
reskedő és iparos társadalmának 
régi óhaját, szabadjon az építke­
zéssel kapcsolatosai aktuálissá 
váló telefon-rendezés.: vonatkozó­
ig gyakorlati észlcleíeink alap­
ján — alábbi kérésünket előter­
jeszteni :

1. A városi hálózat mai terje­
delme oly szűk, hogy állandóan 
van 10—20 előfizető előjegyezve, 
akiket nem lehet bekapcsolni, mert 
nincs hely a hálózatban.

Minthogy egészen biztos, hogy 
a város rohamos fejlődése követ­
keztében a forgalom élénkül, sőt 
kilátás van arra, hogy a békebeli 
arányokat 100 százalékkal meg­
haladja, miáltal a telefon igénylők 
száma megkétszereződni fog s igy 
a mai berendezés mellett csak 
minden másodiknak jut majd he- 
•ye, vagyis a fele az igénylőknek 
vonal nélkül marad. Ezen körül­
mény teljes mértékbeu káros za­
varokat okoz az üzleti érintkezé­
sekben, miáltal Baja város közön­
ségének, telefon-igényt tartó kö-

I tunsc-gének tekintélyes hányada 
lc-s^ kénytelen eme fontos éri - 
kezési esz kör/ tiküiezni.

Azon körülmény, hogy a városi 
htvőzv kibővítése nem eszközöl 
híiő, nem csak a közönségre 
karos, hanem * posta-kincstár be­
vételeit is tetemes.1 n csökkenti, 
n icrt is, ha a közönség fontos j 
érdekét e tekintetben nem is mír- 
legelnék, szem eictt kellene tartani 
az állami bevételek fokozásául k 
eme önként kináiko: ó módját -'s 
a .egltisebb üzlttii tyzellem érvé­
nyesülésével, míg egyrészt azjákami 
jövedelem fokoztatné-r — a városi i 
hálózat kibővítésével — ntirid**' ! 
-törerdekü óhaj teljesülne, hi a 1 
közönség trenden erre igényt tér tó 1 
(11fizetője gyc-isan és biztos iele- 
fun állomáshoz juthatna.

2. Második része kérelmünknek 
°z hogy az uj posta épület és r 
nar előrciáthatóbgos 100 percení-

A reúigimnázium Damjanich 
cserkészcsapata március 15-en, 
hétfőn hazafias cserkészünmpség 
keretében avatja fel ez évi újon­
cait. A csapat részt óhajt venni a 
júliusban Budapest környékén tar 
taudó Nemzeti Nagy táborban.
Megalakulása óta minden észt n- 
uiiben gyakorolják magukat a 
csapat cserkészei a táborozásban, 
mist táborozási képességeiket ez 
országos cserkészversenyben is be 
akarják mutatni. Ezért bizalom­
mal kérik a hazafias közönséget, 
hogy fogadalomtételi ünnepélyü­
kön, melyen belépődíjat nem szed 
nek, a szegénysorsu cserkészek­
nek is tegyék lehetővé adománya­
ikkal a Nemzeti Nagytáborban 
való résztvehetésí. Az Országos 
Nagytábor kötelező számaiban 
u. m. a táborépités, őrsi akadály- 
versenyeibe, I., II. és III. oszt. 
próbapontok és az egyéni szá­
mokban is mindben tudnának in­
dulni a csapat tagjai, ha a csa­
pat pénztára a szegénysorsu derék 
cserkészek benevezését is meg- 
birr.á.

A csapat a következő meghívó­
val hívja meg a cserkészügy ba

j ‘el emelkedő elé fizetői igényeket 
I a műi távbeszélő központ áthelye 
1 zése nem elégíti ki.

Szükségessé vált tehát azon 
kérüvlU-ri fogÍHÍkOZlli, hogy az uj 
pilóta teljesen uj és modern tele­
fon központot nyerjen, ami a mai
kor köxcivhnéryeinek mindenben
megfejelne. Kettős <<s rossz mun­
kái teljentene a posta, ha a mar 
mai .v-é 'veket is «.-ig kielégítő régi 
szerkezetet szerelné be egy oly 
épületbe, mely hazánk alsó vég­
várán Piriiül kei.!, hogy szolgál- 
jót — holott még a legcsekélyebb 
küv-itfct.riónyeítnefc st m felel meg ?

Tudomásunk szerint Baja város 
fejiiSdénentk mai rohamos méretei 
a"- eddigi előfizetők számát rövid 
idő alatt megkétszerezi, miáltal 
l.'Mtteoül szükségessé válik, hogy 
f városi te Iv-loti-háiérat kibőviltes- 
v -k és egy uj telefon-központi 
s-.ciküZfcl ávjvii íi közönség ren­
del'- ezéiiérs,mely a legtökéletesebb 
s így y ieggyoisat érintkezési 
módot biztosítja, miáltal egysze- 
tílVh-. ». "i ?. kezelést, — vagyis 
kisebb rezsivel tűhegyszer annyi 
forgalmat biztosítana, — teljes

PégCt.

A reá gimnázium Damjanich 
cserkészcsapata.

1926. március 15 én (hétfőn) d. e. 
10 órakor a Nemzeti Nagy tábor 
céljaira a nagyközönség számára

tiseiiészüanepéiyt rendez.
MŰSOR:

1- Szózat. Ének kér,
2. Arany J. „Rendületlenül.“ 

Szavalja Lieli Pál, VI. o. t.
3. Csapatinduló. Énekkar.
4. Cserkészmutatványok: a) kar- 

szalagherc: Vitéz Kemény Zol­
tán, V. o. t., Hausier Gyula, V., 
o, t., Knézy György, IV. o. t., 
Desics József, IV. o. t. — b) 
Lasszó, krinolin : Farkas Pál VIII. 
o. t., Knézy Pál, Vili. o. t. — 
c) Vivószám. Rorarius József,
VII. o. t., Kalmár Sándor, VIII. 
0. t. — d) A csepat kürtjelei, 
menetelői. Farkas Pál, VIII. o. t., 
Kecskés Béla, Vili. o. t. —- e) Első 
segélynyújtás. Bemutatják Franz 
György, VIII. 0. t., Knézy Pál,
VIII. o. t., őszi Andor, VIII. o. t., 
Vojnics Pongrác, VIII. o. t. — 
f) Drinápoly ostroma. Csapatmu-

meóékben fogja kielégíteni Q kö 
zönség érdeket s az állam jőve- 
delmet száz percentlel növeli. Ta 
karekosság szempontjából is felelte 

; kivánaiob, hogy úgy a hilózat- 
hővités; mint az uj modern köz­
pont felévit-bfi az építés befeje­
zése cí-vií, illető cg azzal párhu­
zamosén történjék.

Azon reményben, hogv általá­
nos közérdeket szolgálni hivatott 
kérelmünk teljesítési élői nem zár* 
közi ír el ez illetik ,s fórum, kér­
jük Auv.uk kegyes megs - ivíeiését 
és tárgyilagos elbírálását.

Hop-V Ati v jelentene városunk 
közgáza. életének fellendíté­
sére eni'je.t a kérelemnelr ttijisi- 
t<sére, azzal nem kel!' külön fog- 
Udlroznunk. Bt ja telefonszolgála­
tának- fejlesztése elmaradhatatlan 
és ezért a város közönsége nevé­
ben szólott a bajai ßmoss-Szö- 
vetkőz., e.midőn felbetuan kéri 
városunk nagy jóakaróját, Valkó 
minisztert annak fejlesésére, Vá­
rosi nk -közönsége, egész közgaz­
daság: életünk sorakozik a telefon- 
fejlesztést kérő Baross Szövetség

és ima. Csapatmutatvány
5. Daltól hangos . . . Énekkar.
6. Fogadalomlétel és — újítás.
7. Ünnepi beszéd. Mondja: 

Dr. Gondán Feíicián, tiszt, tanár, 
parancsnok.

8. - Ihjmnmz.
Az ünnepély után az udvaron 

felállított tábori lakó sátor megte­
kintése. Diszfe'vonu’ás.

Belépődíj nincs. A szegénysorsu 
cserkészeknek a Nemzeti Nayytá- 
borba való felküldése céljából ado­
mányokat szívesen vesz és hazafias 
tisztelettel kér

& 157. sz. Damjanichcsspat 
Parancsnoksága.

A bajai Nemzeti Kaszinó már­
cius 15 én este 8 órai kezdettel 
ünnepli meg Március Idusát. Az 
ünnepi beszédet dr. Knézy Lehel 
fogja tartani. Az ünnepély után 
szokásos vacsorára gyűlnek össze 
a tagok. Egy teríték ára 30 000 
korona. Előzetes bejelentés a Ka­
szinó házfelügyelőjénél eszközöl­
hető.

Briand megalakította uj kormá­
nyát. A kormánya négy tárca ki­
vételével a régi, Uj tagjai: pénz­
ügyminiszter Peret, belügy Maivy, 
közoktatásügyi Lamoureux, iga** 
sógügyminiszter Laval.

-viru» «
támogatására.

"M— 'AU! »IBBgIBM

Cserkeszüu&epeiy a Nemzeti 
Nagytábor javára.

tatait s a hazafiasam érző közön-

tatvány. —• g) Tábori napiparancs
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HIEEK
— A bslvárc.ai plabánla temy i 

lem jubileumi búcsúja. A
Y pa Őmsnfu.vi engedélyével 
juhon is $regt.yt,iine;ő a teljes 
búcsú jubileumi búcsúk a karná 
vat. A belvárosi ternp orn jubileumi 
búcsújal or ei*ívelhet' búcsú fel 
téieleiríl e. templomi scent beszé­
dek és sajtó űrjén tájékoztatja h 
város híveit a belvárosi plébánia 
hivatal.

Budapesti utatsds a dunai hid 
ügyében folyó hó 19-én lesz, 20-áu 
Baja város és egész környékének 
monstre küldöttsége fog a dunai 
hid ügyében, o- kereskedelmi, föld- 
tnivdési és pénzügyminiszter urak­
nál tisztelegni. Féláru utazásra 
jogosító igazolványok beszerezhe­
tők 10 000 korona lefizetésével a 
Baross Hitelszövetkezet irodájában 
(Zárda utca 3.) március 14 éig.

— A bajai ILthalikus Legacy 
egylet hazafias tiimeps. A Kath. 
Legényegylet márciuí 14 ér. este 
.8 órakor tat tje meg u szokíxeoa 
hazafias ünnepé,y ét saját helyisé­
geiben. Az Ünnepélyre ezúton 
hívja meg e tagok.?* az Elnökség.

— A Nemzen Szálloda nagy­
termében len: ? Sicresi:6ííef»»s is­
kola Rákóczi mtm’neja. n b:<j-ú 
fiú és leány I.'--. 'I.ereckedeirii is- 
kola, amim már megírtuk, március 
'28 an Rákóczi marínét rendez. Ezt 
a hazafi.- á matinét nem a Nem­
zeti Kaszinóban, hanem & Nemzeti 
Szálloda hangverseny (érmében 
tartja meg az intézet.

— Lslkigyokoritríuk férfiak és 
nők rész ars a bolvttaosi plébánia 
templomban. Az ide húsvéti lelki- 
gyakorlatok & belvárosi plébánia 
templomban március 18 én kez­
dődne! Marcus 18-án, csütör­
tökön, pénteken és szombaton 
délután. 6 órakor a férfiak részére 
lesznek e lelkigyakorlatok, Befe­
jeződnek vasárnap reggel közös 
szint áldozással. A nők részére 
kezdődnek a lelkigyakorlatok már­
cius 22 én hétfőn, tartanak egész 
héten, minden délután 6 órakor. 
Virágvasárnap reggelén közös 
szent, áldoz ss-.d fejeződik be a 
nők lelkigyakorlata. Ezekre a 
lelkigyakorlatokra a város minden 
hívőjét meghívja a belvárosi plé­
bánia hivatal. A lelkigyakorlatok 
kai kapcsolatosan ajánlja fel a 
várost Jézus Szent Szivének s 
ezen általános felajánlással kap­
csolatban történik az egyes csa­
ládoknak a felajánlása is. A kü­
lönféle iskolák lelkigyakorlatai a

] március 21—28-ig terjedő időben 
lesznek ez iskolákban kiadott rcn 
deletek szerint.

— Nagyszabású lánccal sgybo- 
kőiéit műsoros estélyre készül a 
a ,,3tjal Po'gari Egyesület“ -ne- 1 
tyet f. évi április hó 10 ár, szom­
baton este a Nemzeti Szálloda 
színház termében fog megtartani. 
Városunk ezen legrégibb erkölcsi 
testületé, mely n n ultban a leg 
fényesebb és városunk közönsé­
gének legkedveltebb táncmulatsá­
gait rendezte, évek óle, részbe a. 
tt hál om és a szerb megszállás 
miatt ilyen mulatságok rendezésé 
vei szüneteli, most egy kivivő fé­
nyes műsoros estélyt kíván rcn 
dezni. Megvagyunk győződve ar­
ról, hogy városunk ivtelliget.a kö­
zönsége örömmel fogadja ezen 
nagy egyesület törekvését és 
hogy a rendezőség fáradságát 
honorálni fogja nagy látogatásával.
A részletes műsort legközelebb is­
mertetjük,

— Elveszett bártárca. Má cius | 
4 éh a Posványosi réten it sánc­
árok közelében elveszett 1 div. 
ha.na bőr, körülvarrott pénzűire:, 
melyben 600 000 korona pénz, 
különböző iratok és 2 drb. cso­
port fénykép volt. Felhívjuk a 
megtalálót, hogy 8 napo" belül 
szolgáltassa be azt a törvényes 
következmények terhe melleit a 
rendőrkapitányságra.

— Mansz. tagok adománya az 
árvízkárosultaknak A bajai Mansz 
akciója az árvízkárosult test ver 
magyarok felsegi lésére eddig is 
szép s.kert eredményezett. A lel­
kes tagok ruhát, cipőt, lisztet 
adományoztuk, amit a Szövetség 
már el is juttatott íz árvizsujtoita 
terület kormánybizlosságahoz. A 
nemes célra a következők ado­
mányoztak : Fratricsc vies Istvánná 
1 p, cipő, 8 kg. liszt, özv. Jasze- 
novics Istvár.né 3 kg, liszt és 50.000 
K, Ocsenás Sándorné 1 p cipő, 

j özv. Müller Jánosné 1 p. cipő és 
36.000 K, Grünfelder Antalné 3 
kg. liszt, Bessenyei Miklósná 3 
kg. liszt, 2 p. cipő, férfi és gyer­
mekruha, Scherer Rezsőné 5 kg. 
liszt, Szommemé Kerch Mariska 
és leánya 3 kg. liszt, özv. Natty 
alezredesnél, dr. Mészöly Miklósáé, 
Huszár F'erencné, Fekete ■ Mátyás- 
né, Gőzön Mariska 3—3 kg. lisz­
tet, dr. Mamuzsics József né 6 p 
cipő, Ignác Ági 2 kabp, 2 p. 
cipő, női ruha, kabát, blúz és 
gyermekkabát, Czethofier Edénó 
5 kg. liszt, Czethoífer Jánosné 5

■) A 1 A OH« O (-)

1926. március hó 13 án, szombaton d. uL6L_fóL9 6rakor’

Ördög torony.
(Paris szibilje.)

Különös történet 8 felvonásban. — főszerepben:
RAMON NOVARRO és BARBARA LA MARR.

két felvet a pénz. Társadalmi színmű 7 felv. Híradók.

kg. liszt, özv 
m. karton, Sch:
liszt, 2 női kfit,
2 p. zokni, 1 p 
lás gyermek: 
Ács Mariska. 
Miksáné, özv. 
Novoszelné, Gá:

Klein Vendelné 7 
nitlt Bélán#* 3 kg. 
át, 2 gy:-rrr.ek(uha 
rő; cipő, 1 rko- 

3 gyermrkkabát,
• i és; Zs«kn and'.’ 
Vauéi Karoyné, 
pár Jánosné, Gro’l 

earedfrs, Hermann ezredes, egy 
nyugdíjas özvegy 20—20.000 K, 
Mic-.ky leni-óné 100.000, Faragó 
jánosné, T. P. 25—25.0Gb K, 
Giazc-nhardt Mártonná, Nádas 
Józscfnó 30—30/X 0 K. Arvlzsuj- 
totta magva" véreinknek nyújtott 
adományokén ezúton mond kö- 
azönatat n bajai Ma .isst, elnöksége 
és jótékonysági bizottsága

x LEGKITŰNŐBB HATÁSÚ 
BŐRÁPOLÓ SZcREK: Aranka arc­
krém I tégely I pengő Aranka 
kezfinomité 1 tégely | pengő. Lo 
va$sy-föie epeaziponn I drb. 40. f. 
Kapható Lovasay 0 ión gyógyszer 
tára. B iján Xlcsm/bei ós nagytan.

100 hold
körüli bér etet keresők 

baini határban
Értesítést sdvcskcujík a Bajai 
Újság k adóhivalalabi (Baja, Vö- 

lösmarty utca 4) adni.

Iparosokéi kettfMVi mm

%> baíes4-‘bi*to$it-'<8:. eltiibjsk 
iislyesb t-tse.

ÁJ alános a panasz, Rogy az. 
Országos Munkásbiztositő P 4 'tár 
,z 1926. évre elviseihztetinniU ma­
ps buksetbislositási c'ókf/.ket ró 
ti s bogy a pénztár egyáltalán 
v-n veszi figvelenbc, Rogy az 
.Lduick tulajdonosai ír,a *-<>itka: 
kevesebb munkást v>giui;<o/-azn«»k, 
mint a? előző eseten’'kK v. Igy- 
fordui «16, hogy - n : aVg e - 
két segéderőt aü. 1t»x.- ’f - o ra 
3—5 millió koron« b.=!esetavL. si­
tes! előleget rúnán kí. Et a hely­
zet tényleg tarth?.' t.f. i, rzonnan 
itt- mód van az orvb'lásra, mert 
a - pénztár a munkaadókhoz “.ikül­
dött rózsaszín cédulákon aga is 
kőz.'i, hegy »menyibe-z egyes 
mun kaedotí üzen lében az uík-lma- 
róttak létszáma :t eyhaudná az il­
lető iparághoz tartozó V: .,<n k 
íagos létszámcsökkentését, úgy ez 
esetben a pénztár az érdekelt fő­
iek kérelmére, 'gazol)):",i és adat 
szolgaitatásuk me:lett az eiőlcgs': 
megfelelően helyesbíti.

Kiadótulajiiotioa: Uj Élet nyomda r. t.
KíaJóIxív!i.al vezetőja: Sdibi cius János

Felelje k' 16: itre.iii.z istváa.

i-eiBíimtzttCifciKarzt.'i*

Nvvp •" 1 f-'tisztviselő, gyermek­
telen házaspár 2 nagy v. 3 kis 

•rV.oVns tiszta, csendes

állandó lakást keres
melteknHv'vegei'kel jutányos bér­
iéiért. C m: Raimar* b?t. Lás’lú u 8.

,# Patak u. 20. sz. 
alatt 166 r.ogy- 

srögöl te:ek,
TTJTOiT.L'-'.. T :->4w<*>r -,M i.W^r« *'*»-< w 'OMI

Rnüusmch 43, szám alatti
r ....... JJj-tíf! ‘----- „-1m, vendegioi joggal

szabni kézből zUdő. Ér.ekeeol 
lehet 1FJ. TÓTH ISTVÁN 

halászhcrlőnél.

itóissáRErssiMiSiBéü

A budtpesti-ut 121/5, számú 
ház márc'us hó 14-én d e. 10 
órakor önkéntes nyilvános árve­
résen elndatik, azonnal teköltóz- 
h. tő 1 szoba, konyha s mciiék- 
helyiségekből áló lakes, 2 szót a 
konyha, előszoba és mellékhelyi­
ségekből álló pedig május l*re 
beköltözhető. Riszieles feltételek 
D-. Scharpf Andor ügyvédnél Old­
hatók meg.

A legolcsóbb, legbiztosabb üzem

FOStD&ON amerikai traktor.
Szánt, csépel, morzsol, darál, stb., sfcb. 
Kapható SALAMON SÁNDOR gépgyár Baja. Telefon 157. 

Traktor olajok, alkatrészek.

200,000 koronás havi

RÉSZLETFIZET ESRE
újból kaphatok a

SINdER VARRÓGÉPEK
SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Fischer Simon és Tar sa
mechanikai üzletében^

1
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Figyelt'ni! "Wt

2 dr:. uj

F o I* <1 **
vmarikat Iraktor

a cruai, jutányosán chdd.
G F t- FüU'p hk; tnsr:pster G rs.

! te^jtitáoyosabb

Üí8*‘iá8áFíft ;

. ^.wív -*xx•>-*-»a .<»>!«.• mvmmíii*&A+s\vMü*aBmmwamji\}\rf'mnwwiuvnau

eawvikr it^.:<rrr .ti

Bájai Baross Siiíti^veito:
folyósít hosszú lej ára tv.
kölcsönt.

Fa, koksz és szén
telepe (vasúiról n raktárakkal 
szemben). Uózhr z szállít e.s-5'ei.-dti 
bükk'át ölenként vagv aprítva 
továbbá prima dióso-tszot és va­
lódi porosz szenet. — K mdeH'S : 
Zárda u. 3. (posta cp’üe:') vagy a 
telepen. — Ti'!:-fen 27? Rendelés 

után azonn-;!- szóüittis.
A szövetkezeti pir. .r.czarnokÁipád- 
uica 6. Kapható vöröshayyrrn, 
íogV.gyntf., zöldség, n-pa, torma, 

burgonya

Épület és rrindermem!)
ASZTALOS
munkákat a legolcsóbban és leg­

gyorsabban kíszit

KOZMA FERF.NC

*■*> ;*
tüVfc ?J Uu ‘‘” 1

-! «

szíímwit
' t gli J f! í r s :> b b, legszebb

M u r t.n e r F eren énéi,
Kaja. 9!«-e4h»t kii-Myné-u. S7, rr»m

I RdfiWizletek:
eeirvtgvobb váhwíék, leg 

Ut'dtrexÖbb áu&k.

Welchaer Lőrinc
$dv4i i-uó fi. ntne

•w 1 n , I, IHiMMjnif l|

Itt 02 alkalom,
hogy mindenki s psnészcssdő 
sztílmazszkját el dobhassa és ns- 
lyét-z csekély 16 pengőéit egy 
aciMsodrony égv betétei rendelhts 
ic~ r.íilürk, m?!y o’csó és tartós, 

Oí fé-regm -m'eennélfogva 
rgthv.seges. Az ágy be’méretónek 
bek Oldásé után, gyorsan és pon­

tosan sdllifják a késeitök
Ulrv Pál Piai

:SSEBH)
M3

ni ELŐTT

OUUACYULA
5Z0E»AF£: TO • 25*A A ZQLQTQ L.

INGYENES
|||f| KÖlTóEGVETEStT NEn- UERÜ 
'Mt A LEGk£Wea£Bb-trLÉ5Tt<[ELFLíTŐ

aXJBAFE5TÓ-ÉsyiÁ2Öljd-rUIrtUÁk*
ALEGSZCB&Sfi'ÉSLECrOLCiíOD&AbrD.

OKE)aÍNtk: f
LIVA-GVU LANÁl- AAOACHüüy#

gépüzemre berendező1: asztalos 
áru üzeme, ugyanott mindennemű 
készbutorok állandóan nagy válasz­
tékban esettieg kedvtsó ‘ fizetcaek 

mellett is kaphatók.IB Bsjá, Máty&s kit aly-iór S.

Éjjeli szolgálatottarí
márc. 8-tól mire. 14 T\

reggel fél 8 óráig és vnsárnrp 
délután nyit ve 

LOVASSY ŐDÖiN.
gyógvszertárfi.

Házilag készített zamatosán 
ftmerozeit

hentesáru
házi zsír és napon;« friss i. rendű

te a v aj
mm, likőr, p/iack borok 

Elsfí Sáettkai Etetmuszdruzlsí e*} 
Fa'aá^óbart (Vá.roüh.’U Apuka.)

Schmidt v?árion Piai
baja. Gsirfrut d'orei j-.i'.4.<--*4,

Mezőgazdasági gépek, vas- 
öntvények, gépjavítások, ma- 
Jomalkatrészek, csapágyak, 
szijkerekek, hengerrováfkolás, 
gépal/atrészek nagy rak ura. 

Telefon az&m 63.

Bitest* etek:
• rdj/oícftőbh vásftyi&üd fofiftNs 

A Kh'yi iiCr { /itfÁM
«“.in <t ? n n fi hét kíviUf i-.v-ate» j

Állandó nagy valasstek a bgjoMnknak elismert

PUCH kerékpárok és motorkerékpárokban,
mélyek jutányos áron és 
kedvező fl;etósi feltété 
lek mellett kaphatók. — 
Varrógép ós kerékpárok

sztorija teát
olcsón váÚrijuk.

Fischer Simon és Tsa
I iTi'chfviiVá! f rzsébst királyné-utca 6. sí.
(ísyjrxw- mami1

Legkedvezőib
8@a^Ő>.rítietri« "Sxíf~K?*^msrc a;í» 1^.. t $ * .■* ä ,részlet metes

- "5 r ~'v~\
melleit

varrogfpsk kerékpárok, amerikai Woodstock és német 
Pratos Írógépek, fótihihausstn kötőgépek, csapágyeazier- 
Qe-iyuzn kas2:1 lékek Szakszerű jávitások elfogadtatnak.

j"

Baromfi udvarok és tanyák körül- 1 
kerítéséhez a legolcsóbb drótháló j 

keritóenyng

Utry Pál Fiai

HORVÁTH 
iödapesli-nt 15.

cégnél szerezhető be.1 ' -IfcSWiJRft,V, • *. . . . . '

készítéshez színben,

e\
U könyv- és papirkereskedése

BAJA,
Vörösmarty-ucca 4. Te efon 45.

\

íis iJj ghi r.-t. köui^nyomdÁjáJbau Bak.


